

亭湖区科协

举办弘扬科学家精神专题展

□陈琪 文/图



学生在认真操作静电球



校园流动科技馆器材



学生在观察实验现象

盐城晚报讯 在庆祝建党101周年之际,亭湖区科协建成亭湖区首个校园流动科技馆并开展“星辰大海 逐梦启航”弘扬科学家精神专题展。

校园流动科技馆内包含重心平衡演示仪、视觉暂留演示仪、风

力发电演示仪、VR虚拟现实智慧墙、创意编程机器人等器材。器材都是可动手操作、演示基础科学知识的基础类经典类展品,注重与书本知识相结合,与现代科技相联系,内容涵盖力学、电学、光学、声学、机械学等多个方面,适应学生

观察实验和动手操作,满足科学教育素养和技术技能培养要求。该馆的建成,加强了亭湖区内校园科普阵地建设,为青少年提供了一个良好的动手创新和实践平台。

科学无国界,科学家心向党。本次专题展,着眼科学家们有目共睹的辉煌成就、发人深省的钻研精神、语重心长的经典语录,精选钱学森、南仁东、袁隆平等科学家,通过20块展板讲述一代代胸怀祖国、情系人民的中国科技工作者汇聚在中国共产党的旗帜下创新奋斗、科学报国的动人篇章,他们是中国脊梁,是中国科技发展的铺路人,是实现新时代伟大中国梦的筑梦人。以此激励广大青少年以爱国主义为根本,做科学家精神的传承者,勤奋学习、勇于创新,为建设社会主义强国,实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

市科技馆
关爱慰问女职工

送上鲜花慰问金

盐城晚报讯 近日,盐城市科技馆2021年度引进的名校优生刘荷花喜诞“盐城宝宝”。为营造温馨“大家庭”氛围,增进职工凝聚力和幸福感,7月2日上午,市科技馆馆长徐春凝及工会代表,带着全体职工的关爱、问候与祝福,前往市人才公寓探望、慰问刘荷花,传递“娘家人”的温暖与关爱。

刘荷花是土生土长的南京姑娘,受盐城市政府2021年度名校优生“汇盐行动”感召,便和她的爱人一起奔赴“大美盐城”,成为“新盐城人”。

在探望过程中,徐馆长详细询问了刘荷花的健康情况,与她及家属亲切交谈,并以过来人的身份分享育儿经验,告知她产后注意事项,叮嘱多休息,科学坐月子,保持愉悦心情,祝福小宝宝健康成长。刘荷花对馆领导的关心关怀表示由衷的感谢,表示一定会养好身体,早日投入工作,为科普事业贡献自己力量。

城以才兴,才以城长。城市的发展需要人才,人才的发展也离不开城市。名校优生选择在盐城落户,是对盐城发展的肯定。人才与城市是双向奔赴,融合发展的故事,是盐城面朝大海、向海发展生生不息的力量和支撑。此次探望不仅是为该馆职工送上一份心意,更是让名校优生感受盐城的人文关怀,使她们更有归属感、幸福感,感受“在盐为家”的氛围,同时也期待着更多引进人才爱上这座城市,扎根在这片土地,用青春续写更多温情故事。

张雯雯 朱云芳 文/图

日前,中石化盐城分公司建设路加油站举行江苏石油分公司换装仪式,穿上新工装的中石化员工精神抖擞、英姿勃发、喜气洋洋。

新工装、新形象、新服务、新使命。新工装一改旧版蓝色系,突破了传统工业风格设计,靓丽的中国红,融入时尚元素,热情似火动感十足。新工装中增加的红色与中国石化主色调的石化红交相辉映,更显时代气息。

季长清 杨毅 摄



射阳县科协

举办“书香中国梦 阅读正当时”科普阅读活动

盐城晚报讯 为深入推广全民阅读活动,提升基层群众科学素养水平,助力“书香长荡”品牌建设,日前,射阳县科协一行赴长荡镇新时代文明实践所,开展“书香中国梦 阅读正当时”科普阅读活动,并赠送科普读物。

正值暑期的小学生们兴致勃勃地参观了长荡镇新时代文明实践所,了解新时代文明实践的主要内容。建

设情况,理解志愿服务活动的精神、意义、目标、宗旨和内容。学生们认真观看了航天航空视频,视频介绍了航空航天发展史、空间站构成等内容。观看结束后,进行了有趣的科普知识问答和科普小实验,来自长荡小学的季节文耀、孙一菲同学还为大家带来了精彩的《毛泽东诗词》朗诵。

活动最后,射阳县科协向长荡镇

新时代文明实践所赠送了科普图书,共赠送图书150多册,涵盖少儿绘本、科普读物等,丰富了长荡镇新时代文明实践所图书种类,进一步激发孩子们的科普阅读兴趣。长荡镇相关负责人表示,将合理利用好这些科普阅读资源,结合评选“学习型家庭”“学习型社区”等活动,充分发挥科普读物在推进乡村振兴中的重要作用。赵晔

征集新闻线索

为进一步增强报纸与读者互动,弘扬主旋律,传播正能量,以营造良好的营商环境服务社会经济发展,本版现向广大读者有奖征集新闻线索。欢迎读者针对本版涉及的行业,把所见所闻的新鲜事、有趣事、烦恼事、感人事及时反映给我们。

热线电话: 13813220155